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オッズ・
単勝
人気

17109 7月7日 小雨 重 （2024年1函館）第10日 第1競走 ��
��1，000�2歳未勝利

発走9時50分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．7

不良
重

33 オカメノコイ 牝2栗 55 藤岡 佑介岡 浩二氏 小笠 倫弘 新冠 ハシモトフアーム 448± 0 59．5 2．0�
811 ラヴィングユー 牝2栗 55

52 ▲小林 勝太橋本 謙一氏 谷 潔 浦河 バンブー牧場 484＋ 21：00．02� 7．4�
11 ピースシャイニー 牡2栗 55 �島 克駿中平 和宏氏 河嶋 宏樹 新冠 中村 弘昭 474± 01：00．42� 28．1�
66 メイショウホダワラ 牝2鹿 55

52 ▲高杉 吏麒松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 三嶋牧場 470－ 2 〃 ハナ 2．8�
22 オ オ タ チ 牡2黒鹿55 亀田 温心諸岡 慶氏 久保田貴士 日高 北田 剛 446－ 41：00．5� 31．1�
55 サラサエンペラー 牡2鹿 55 永野 猛蔵横井 良明氏 村田 一誠 浦河 辻 牧場 462－ 61：00．6� 15．5�
44 ゴールドシリカ 牝2鹿 55

54 ☆角田 大河石瀬 浩三氏 浜田多実雄 新冠 プログレスファーム 430＋ 41：00．7� 47．1	
810 サフランキララ 牝2鹿 55 富田 暁海原 聖一氏 北出 成人 浦河 林農場 410＋ 41：01．33� 130．7

67 ディヴァンカドー 牡2青鹿55 古川 吉洋首藤 徳氏 宮 徹 新冠 シンユウフアーム 476－ 61：02．15 131．7�
79 サスペンスクィーン 牝2鹿 55 佐々木大輔田島榮二郎氏 和田 雄二 日高 坂 牧場 440± 01：02．62� 22．7�
78 ベルスバラード 牝2鹿 55 丹内 祐次ディアレストクラブ
 牧 光二 新ひだか 築紫 洋 414＋ 21：02．81	 17．3�

（11頭）

売 得 金
単勝： 43，011，000円 複勝： 56，236，900円 枠連： 9，341，000円
馬連： 53，190，500円 馬単： 25，986，000円 ワイド： 51，123，300円
3連複： 90，238，100円 3連単： 108，037，400円 計： 437，164，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 110円 � 160円 � 380円 枠 連（3－8） 720円

馬 連 �� 760円 馬 単 �� 1，090円

ワ イ ド �� 260円 �� 780円 �� 1，370円

3 連 複 ��� 4，010円 3 連 単 ��� 12，390円

票 数

単勝票数 計 430110 的中 � 170013（1番人気）
複勝票数 計 562369 的中 � 279884（1番人気）� 63205（3番人気）� 17743（7番人気）
枠連票数 計 93410 的中 （3－8） 9925（2番人気）
馬連票数 計 531905 的中 �� 53980（2番人気）
馬単票数 計 259860 的中 �� 17777（3番人気）
ワイド票数 計 511233 的中 �� 59093（2番人気）�� 15642（9番人気）�� 8512（17番人気）
3連複票数 計 902381 的中 ��� 16854（11番人気）
3連単票数 計1080374 的中 ��� 6321（34番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―11．7―12．1―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．1―34．8―46．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F36．4
3 ・（3，10，11）－6（1，8）4，5（2，9）＝7 4 3（10，11）6，1，4，5，8，2，9＝7
市場取引馬

勝馬の
紹 介

オカメノコイ �
�
父 パ イ ロ �

�
母父 チチカステナンゴ デビュー 2024．6．15 函館2着

2022．3．14生 牝2栗 母 ク レ オ ー ル 母母 リンガフランカ 2戦1勝 賞金 8，400，000円

17110 7月7日 小雨 重 （2024年1函館）第10日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

55 ピクラリーダ 牝3黒鹿 55
52 ▲川端 海翼ディアレストクラブ� 森 一誠 新冠 武田牧場 B454＋ 21：45．3 88．0�

22 クラウンクーロン 牡3黒鹿57 丹内 祐次矢野 悦三氏 牧 光二 日高 クラウン日高牧場 448－ 21：45．51 22．3�
11 モッドフレイム 牡3鹿 57 佐々木大輔 �社台レースホース矢作 芳人 千歳 社台ファーム 506－ 61：46．24 10．8�
33 メイショウヤスマサ 牡3栗 57 富田 暁松本 好雄氏 本田 優 新ひだか 岡田スタツド 472－ 21：46．41� 98．3�
812 ワカメチャン 牝3鹿 55 永野 猛蔵内田 玄祥氏 鈴木慎太郎 日高 日高大洋牧場 476＋ 21：46．61 22．1	
79 コ コ ボ ロ 牝3栗 55 大野 拓弥阿部 善武氏 松山 将樹 新冠 対馬 正 504－ 41：46．7� 21．2

68 レ ガ ッ タ 牡3栗 57 横山 和生寺田 寿男氏 昆 貢 浦河 辻 牧場 474± 01：46．8� 4．7�
56 エ ク レ シ ア 牝3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒�OUMA 西園 翔太 新冠 株式会社
安達牧場 480± 01：47．22� 133．6�

67 ダイクロアイト 牡3鹿 57 横山 武史�G1レーシング 萩原 清 安平 ノーザンファーム B460± 01：47．51� 2．0

44 フォルティシーム �3栗 57 �島 克駿�ノースヒルズ 佐々木晶三 新冠 株式会社

ノースヒルズ 458＋ 8 〃 アタマ 4．1�
710 サンティーラ 牡3鹿 57

54 ▲小林 勝太 �加藤ステーブル 竹内 正洋 日高 株式会社
ケイズ 448＋ 21：47．92� 33．0�

811 ポ ッ ド ロ イ 牡3鹿 57
56 ☆角田 大河小川眞査雄氏 小林 真也 新ひだか 下屋敷牧場 462－ 21：48．11 54．0�
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売 得 金
単勝： 47，929，200円 複勝： 86，934，100円 枠連： 9，747，300円
馬連： 48，171，700円 馬単： 28，391，500円 ワイド： 57，105，400円
3連複： 90，361，400円 3連単： 110，808，900円 計： 479，449，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 8，800円 複 勝 � 3，280円 � 930円 � 720円 枠 連（2－5） 25，950円

馬 連 �� 49，510円 馬 単 �� 149，950円

ワ イ ド �� 14，120円 �� 18，090円 �� 2，360円

3 連 複 ��� 266，810円 3 連 単 ��� 2，295，320円

票 数

単勝票数 計 479292 的中 � 4353（10番人気）
複勝票数 計 869341 的中 � 6685（12番人気）� 25197（7番人気）� 33438（5番人気）
枠連票数 計 97473 的中 （2－5） 291（27番人気）
馬連票数 計 481717 的中 �� 754（52番人気）
馬単票数 計 283915 的中 �� 142（112番人気）
ワイド票数 計 571054 的中 �� 1035（58番人気）�� 807（61番人気）�� 6358（23番人気）
3連複票数 計 903614 的中 ��� 254（177番人気）
3連単票数 計1108089 的中 ��� 35（1098番人気）

ハロンタイム 7．1―11．0―11．5―12．1―12．5―12．4―12．5―13．0―13．2

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．1―29．6―41．7―54．2―1：06．6―1：19．1―1：32．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．1―3F38．7
1
3
・（5，7）（2，11）8（1，12）（4，6，9）10，3
5－（2，7）（11，8）－12（1，4）9（3，6，10）

2
4
・（5，7）（2，11）8（1，12）（4，6）－9（3，10）
5－2－（7，8）－1（12，11）4（3，9）6，10

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ピクラリーダ �
�
父 ブラックタイド �

�
母父 ア フ リ ー ト デビュー 2023．6．25 函館3着

2021．4．30生 牝3黒鹿 母 ハイフリート 母母 ダーケストスター 7戦1勝 賞金 7，300，000円
〔制裁〕 モッドフレイム号の騎手佐々木大輔は，最後の直線コースで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：12番）

第１回 函館競馬 第10日



17111 7月7日 小雨 重 （2024年1函館）第10日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

811 ヴェラリーシャ 牝3黒鹿55 永野 猛蔵�大樹ファーム 伊藤 圭三 浦河 有限会社 ビク
トリーホースランチ 482＋ 2 58．9 2．2�

56 ラブリーサイン 牝3鹿 55 浜中 俊齊藤 直信氏 牧浦 充徳 日高 いとう牧場 494－ 6 59．0� 12．5�
79 ペ レ グ リ ン 牝3黒鹿55 �島 克駿中辻 明氏 河嶋 宏樹 浦河 バンブー牧場 426－ 2 59．21 3．8�
710 アルヘンティニータ 牝3栗 55 佐々木大輔宮崎 俊也氏 伊藤 圭三 新ひだか 有限会社PRIDE ROCK 434－ 2 59．3� 61．4�
44 コパマエチャン 牝3栗 55 丹内 祐次小林 祥晃氏 大和田 成 新ひだか へいはた牧場 476－ 4 59．61� 14．5�
812 ニシノサイエン 牝3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒西山 茂行氏 小手川 準 新冠 村上 欽哉 B460－ 6 59．7クビ 42．9	
33 ディディット 牝3栗 55 富田 暁山内 邦一氏 木原 一良 新ひだか 松田牧場 442± 0 〃 クビ 5．5

68 ガーデンプランナー 牝3鹿 55

52 ▲小林 勝太下河辺隆行氏 堀内 岳志 日高 下河辺牧場 B448＋ 21：00．12 7．6�
55 ア ヌ ー ク 牝3栗 55 小林 凌大岡田 隆寛氏 石栗 龍彦 新ひだか 岡田牧場 426＋ 6 〃 アタマ 66．6�
11 ヒカルエリザベス 牝3鹿 55 古川 吉洋安蒜 一修氏 的場 均 新ひだか 北洋牧場 464± 01：00．21 67．2

22 ビービーピケット 牝3黒鹿55 野中悠太郎�坂東牧場 久保田貴士 平取 坂東牧場 420＋ 61：01．79 173．6�
67 パサデナノアサ 牝3栗 55

52 ▲長浜 鴻緒浅沼 廣幸氏 天間 昭一 日高 ファニーヒルファーム 374＋141：01．8� 147．8�
（12頭）

売 得 金
単勝： 45，876，800円 複勝： 46，634，100円 枠連： 7，795，200円
馬連： 48，507，300円 馬単： 23，942，700円 ワイド： 53，331，000円
3連複： 82，010，300円 3連単： 102，499，300円 計： 410，596，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 110円 � 220円 � 120円 枠 連（5－8） 1，530円

馬 連 �� 1，610円 馬 単 �� 2，710円

ワ イ ド �� 490円 �� 180円 �� 610円

3 連 複 ��� 1，440円 3 連 単 ��� 7，770円

票 数

単勝票数 計 458768 的中 � 165499（1番人気）
複勝票数 計 466341 的中 � 161024（1番人気）� 32900（4番人気）� 99087（2番人気）
枠連票数 計 77952 的中 （5－8） 3929（5番人気）
馬連票数 計 485073 的中 �� 23298（5番人気）
馬単票数 計 239427 的中 �� 6615（9番人気）
ワイド票数 計 533310 的中 �� 24345（6番人気）�� 95352（1番人気）�� 18898（7番人気）
3連複票数 計 820103 的中 ��� 42539（3番人気）
3連単票数 計1024993 的中 ��� 9555（18番人気）

ハロンタイム 12．3―10．7―11．5―12．0―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．0―34．5―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．9
3 ・（4，11）9（6，10）2（8，12）3，5－7－1 4 ・（4，11）（6，9，10）－（2，12）（8，3）－5－1，7

勝馬の
紹 介

ヴェラリーシャ �
�
父 メイショウボーラー �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2023．10．15 東京3着

2021．3．10生 牝3黒鹿 母 タイキグラミー 母母 リンクスオブタイム 8戦1勝 賞金 12，850，000円
〔3走成績による出走制限〕 アヌーク号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年9月7日まで平地競走に出走できない。

17112 7月7日 小雨 稍重 （2024年1函館）第10日 第4競走 ��1，200�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

12 ソ ル レ ー ス 牝3鹿 55 北村 友一ゴドルフィン 田中 博康 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 470＋ 81：10．6 2．3�

611 アムールリーベ 牝3鹿 55
54 ☆角田 大河 �インゼルレーシング 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 492＋ 61：10．7� 8．4�

48 ファイツオン 牡3鹿 57
54 ▲高杉 吏麒前田 幸治氏 藤岡 健一 新ひだか 村上牧場 514＋ 81：10．8クビ 4．7�

612 ラ ー リ ア 牝3黒鹿55 大野 拓弥中村 昭博氏 大竹 正博 日高 北田 剛 402＋ 21：10．9� 10．6�
36 イ ロ ン デ ル 牡3鹿 57 古川 吉洋中辻 明氏 小手川 準 日高 広富牧場 468＋ 81：11．0� 56．0�
59 ヒラボクヒーロー 牡3鹿 57 荻野 琢真�平田牧場 大竹 正博 浦河 辻 牧場 480＋ 61：11．1� 36．1	
510 ジーティーポライト 牝3鹿 55 横山 和生田畑 利彦氏 菊沢 隆徳 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 456－ 41：11．41� 13．4

816 ロ ン フ ォ ン 牝3鹿 55 横山 武史窪田 芳郎氏 久保田貴士 安平 ノーザンファーム 420－ 81：11．5� 7．3�
714 ソ ル セ ル リ 牝3黒鹿55 永野 猛蔵 �社台レースホース小椋 研介 千歳 社台ファーム 418＋ 8 〃 クビ 36．1

23 カ ー モ ス 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒 �社台レースホース高橋 義忠 千歳 社台ファーム 426－ 21：11．71 100．3�
11 シ ー ム レ ス 牝3鹿 55 富田 暁�フクキタル 小林 真也 新冠 パカパカ

ファーム 436＋ 2 〃 クビ 109．3�
713 グレンノアラシ 牡3栗 57 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 岩戸 孝樹 新冠 ビッグレッドファーム 486± 0 〃 同着 14．4�
47 ビアメントブラスト 牝3青鹿 55

52 ▲川端 海翼岡田 壮史氏 本間 忍 浦河 王蔵牧場 428＋101：11．91� 364．8�
815 ファストフィール 牡3黒鹿57 佐々木大輔蕭 敬意氏 菊川 正達 浦河 村中牧場 476－ 61：12．1� 54．1�
35 ヴェラベレッツァ 牝3栗 55

52 ▲小林 勝太 �キャロットファーム 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 466＋ 61：12．2� 150．1�
24 サイモンモーニング 牡3鹿 57 藤岡 佑介澤田 昭紀氏 勢司 和浩 浦河 中脇 満 428± 01：12．3クビ 215．8�

（16頭）

売 得 金
単勝： 50，665，700円 複勝： 61，173，000円 枠連： 12，091，200円
馬連： 52，113，600円 馬単： 24，642，500円 ワイド： 66，327，800円
3連複： 90，901，100円 3連単： 95，618，400円 計： 453，533，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 120円 � 200円 � 150円 枠 連（1－6） 480円

馬 連 �� 1，130円 馬 単 �� 1，520円

ワ イ ド �� 450円 �� 190円 �� 780円

3 連 複 ��� 1，550円 3 連 単 ��� 5，920円

票 数

単勝票数 計 506657 的中 � 171911（1番人気）
複勝票数 計 611730 的中 � 165863（1番人気）� 59487（5番人気）� 98779（2番人気）
枠連票数 計 120912 的中 （1－6） 19355（1番人気）
馬連票数 計 521136 的中 �� 35450（3番人気）
馬単票数 計 246425 的中 �� 12087（4番人気）
ワイド票数 計 663278 的中 �� 34292（4番人気）�� 111657（1番人気）�� 18123（7番人気）
3連複票数 計 909011 的中 ��� 43865（2番人気）
3連単票数 計 956184 的中 ��� 11707（5番人気）

ハロンタイム 12．0―10．8―11．4―11．5―12．0―12．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．8―34．2―45．7―57．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．8―3F36．4
3 ・（2，8）（1，13，15）（3，12，14）（7，11）5（9，16）10，6－4 4 ・（2，8）－（1，13，15）（12，14，11）3（5，7，9）16，10，6－4

勝馬の
紹 介

ソ ル レ ー ス �
�
父 アドマイヤムーン �

�
母父 Mark of Esteem デビュー 2023．10．14 東京8着

2021．3．11生 牝3鹿 母 ニードルクラフト 母母 Sharp Point 7戦1勝 賞金 15，700，000円
〔その他〕 ヴェラベレッツァ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ヴェラベレッツァ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年8月7日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ポリトナリティー号



17113 7月7日 曇 稍重 （2024年1函館）第10日 第5競走 ��1，800�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

66 マジックサンズ 牡2黒鹿55 佐々木大輔 �サンデーレーシング 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 502 ―1：54．0 2．0�
78 ビーオンザカバー 牡2鹿 55 横山 武史 �社台レースホース伊藤 圭三 千歳 社台ファーム 456 ―1：54．32 5．7�
11 ルージュマローネ 牝2栗 55 横山 和生 �東京ホースレーシング 栗田 徹 千歳 社台ファーム 474 ―1：54．4� 9．0�
55 ア ン ズ ア メ 牝2鹿 55 �島 克駿 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 高柳 大輔 新冠 ハクレイファーム 470 ―1：54．93 39．2�
33 リュウゼツラン 牝2黒鹿55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム 446 ―1：55．0� 21．6	
77 シマサンブラック 牡2鹿 55 北村 友一嶋田 賢氏 蛯名 正義 新ひだか 岡田牧場 466 ― 〃 アタマ 9．5

44 ローレルオーブ 牡2黒鹿55 富田 暁 �ローレルレーシング 杉山 佳明 新冠 松木 加代 456 ―1：55．1� 19．0�
89 カルテシウス 牡2鹿 55 藤岡 佑介�G1レーシング 福永 祐一 安平 追分ファーム 468 ―1：55．31 4．3�
810 ヤマノインパクト 牡2鹿 55 永野 猛蔵澤村 敏雄氏 本間 忍 新ひだか 矢野牧場 446 ―1：55．4� 74．5

22 ドリームジャック 牡2黒鹿55 古川 吉洋赤阪 治恒氏 昆 貢 新ひだか 橋本牧場 478 ―1：57．010 97．3�

（10頭）

売 得 金
単勝： 50，956，600円 複勝： 51，434，000円 枠連： 7，688，800円
馬連： 41，003，600円 馬単： 25，475，100円 ワイド： 43，793，800円
3連複： 67，987，200円 3連単： 104，101，600円 計： 392，440，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 110円 � 160円 � 200円 枠 連（6－7） 350円

馬 連 �� 590円 馬 単 �� 870円

ワ イ ド �� 270円 �� 340円 �� 540円

3 連 複 ��� 1，270円 3 連 単 ��� 3，650円

票 数

単勝票数 計 509566 的中 � 197105（1番人気）
複勝票数 計 514340 的中 � 182451（1番人気）� 70227（3番人気）� 46652（5番人気）
枠連票数 計 76888 的中 （6－7） 16907（1番人気）
馬連票数 計 410036 的中 �� 53604（2番人気）
馬単票数 計 254751 的中 �� 21778（2番人気）
ワイド票数 計 437938 的中 �� 43813（2番人気）�� 33617（3番人気）�� 18718（7番人気）
3連複票数 計 679872 的中 ��� 39840（4番人気）
3連単票数 計1041016 的中 ��� 20644（5番人気）

ハロンタイム 12．9―12．5―13．1―13．6―13．3―13．0―12．2―11．8―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．9―25．4―38．5―52．1―1：05．4―1：18．4―1：30．6―1：42．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．6―3F35．6
1
3
1，10（2，5，8）（3，6，9）（4，7）・（1，10，8）（2，5，6）（3，4，9）7

2
4
・（1，10）8（2，5）6（3，9）（4，7）
1（10，8，6）2（5，7）4（3，9）

勝馬の
紹 介

マジックサンズ �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 キングカメハメハ 初出走

2022．3．25生 牡2黒鹿 母 コナブリュワーズ 母母 アンブロワーズ 1戦1勝 賞金 7，200，000円

17114 7月7日 曇 稍重 （2024年1函館）第10日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時45分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

33 ブラックバラード 牡3鹿 57 横山 武史嶋田 賢氏 嘉藤 貴行 浦河 三嶋牧場 456± 02：05．3 4．7�
68 モカラルビー 牝3黒鹿55 藤岡 佑介 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 四位 洋文 浦河 ディアレスト
クラブ 410＋ 4 〃 クビ 11．3�

67 ファインライン 牡3黒鹿57 �島 克駿窪田 芳郎氏 松永 幹夫 平取 坂東牧場 464＋ 4 〃 アタマ 3．2�
44 ファイアンス 牝3栗 55

52 ▲高杉 吏麒水上 行雄氏 武市 康男 新冠 富本 茂喜 464＋ 62：05．61� 68．6�
22 トーセンオリックス 牡3鹿 57 横山 和生島川 �哉氏 池上 昌和 日高 有限会社 エ

スティファーム 454－ 2 〃 アタマ 4．0	
79 ヤルダバオト 牡3栃栗57 丹内 祐次 
ビッグレッドファーム 蛯名 利弘 新冠 ビッグレッドファーム 432＋ 22：05．7クビ 8．7�
811 ソウルプラウド 牡3鹿 57 北村 友一岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 松木 加代 474－ 4 〃 ハナ 9．2�
812 サトノアライヴ 牡3鹿 57 佐々木大輔里見 治氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 436± 02：05．91� 25．1

55 アーベントイアー 牡3栗 57 野中悠太郎ディアレストクラブ� 水野 貴広 浦河 ディアレスト

クラブ 490－ 82：06．11� 34．5�
11 アークレアル 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 杉山 晴紀 新ひだか 岡田スタツド 494－ 42：06．95 14．8�

56 ソノパッツァディテ 牝3栗 55 大野 拓弥黒岩 初美氏 高木 登 浦河 久保 昇 426± 02：07．75 92．8�
710 ダンツタロン 牡3栗 57

56 ☆角田 大河山元 哲二氏 本田 優 新ひだか 矢野牧場 486＋ 4 〃 ハナ 78．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 39，775，300円 複勝： 44，683，700円 枠連： 6，881，000円
馬連： 45，041，500円 馬単： 21，769，400円 ワイド： 48，771，200円
3連複： 77，205，000円 3連単： 84，685，800円 計： 368，812，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 470円 複 勝 � 190円 � 310円 � 160円 枠 連（3－6） 770円

馬 連 �� 3，240円 馬 単 �� 5，390円

ワ イ ド �� 980円 �� 370円 �� 850円

3 連 複 ��� 3，360円 3 連 単 ��� 25，500円

票 数

単勝票数 計 397753 的中 � 66702（3番人気）
複勝票数 計 446837 的中 � 62355（3番人気）� 30270（6番人気）� 87100（1番人気）
枠連票数 計 68810 的中 （3－6） 6885（2番人気）
馬連票数 計 450415 的中 �� 10765（13番人気）
馬単票数 計 217694 的中 �� 3024（23番人気）
ワイド票数 計 487712 的中 �� 12054（13番人気）�� 36350（2番人気）�� 14169（11番人気）
3連複票数 計 772050 的中 ��� 17216（11番人気）
3連単票数 計 846858 的中 ��� 2407（86番人気）

ハロンタイム 12．4―10．9―12．0―12．5―12．9―13．0―13．8―12．4―12．8―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―23．3―35．3―47．8―1：00．7―1：13．7―1：27．5―1：39．9―1：52．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．6―3F37．8
1
3
・（1，10）＝5，6，4－7（3，8）－12，11，2，9
10（1，4）5，6－（3，7）8（11，12）－2，9

2
4
1，10＝5，6－4－7（3，8）（11，12）－2，9
4，10（1，5）（8，3，6，7）（11，12）（9，2）

勝馬の
紹 介

ブラックバラード �
�
父 ダノンバラード �

�
母父 ジャングルポケット デビュー 2023．10．29 東京4着

2021．2．2生 牡3鹿 母 メイショウグレア 母母 アドマイヤベリー 5戦1勝 賞金 8，800，000円
〔制裁〕 ブラックバラード号の騎手横山武史は，4コーナーで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：6番・11番・12

番）
ファインライン号の騎手�島克駿は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金10，000円。



17115 7月7日 曇 重 （2024年1函館）第10日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

88 エクリプスルバン 牡3黒鹿55 北村 友一前田 幸大氏 田中 博康 新冠 株式会社
ノースヒルズ 450－ 41：43．3 2．0�

89 ロードブレイズ 牡3鹿 55 横山 和生 �ロードホースクラブ 稲垣 幸雄 新ひだか ケイアイファーム 484＋ 41：43．61� 4．4�
55 ゼンダンスカイ 牡3芦 55

54 ☆角田 大河ゼンレーシング 角田 晃一 新冠 スカイビーチステーブル 456± 01：43．7� 3．9�
33 イッツオンリーユー 牝4鹿 56

53 ▲小林 勝太�G1レーシング 矢嶋 大樹 安平 追分ファーム 474－ 21：43．91� 18．3�
11 ダノンペドロ 	4鹿 58

55 ▲高杉 吏麒�ダノックス 寺島 良 安平 ノーザンファーム 482＋121：44．11� 9．9�
77 ザ ロ ッ ク 牡3鹿 55 佐々木大輔石瀬 浩三氏 武井 亮 新冠 プログレスファーム 494＋ 21：44．41� 22．6	
22 リキサンハート 牝6黒鹿56 永野 猛蔵 
ハイパワー商事 奥平 雅士 新ひだか 本桐牧場 510＋ 21：44．82 144．3�
66 ブルーペクトライト 牝4鹿 56 藤岡 佑介 
キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム B480＋101：45．33 26．7�
44 ディープグラビティ 	5黒鹿58 
島 克駿 
社台レースホース矢嶋 大樹 千歳 社台ファーム B454－ 21：47．8大差 29．1


（9頭）

売 得 金
単勝： 45，555，600円 複勝： 57，994，700円 枠連： 9，059，100円
馬連： 41，892，100円 馬単： 24，348，600円 ワイド： 43，134，000円
3連複： 72，455，100円 3連単： 111，774，800円 計： 406，214，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 110円 � 120円 � 130円 枠 連（8－8） 290円

馬 連 �� 300円 馬 単 �� 480円

ワ イ ド �� 150円 �� 190円 �� 280円

3 連 複 ��� 370円 3 連 単 ��� 1，130円

票 数

単勝票数 計 455556 的中 � 181639（1番人気）
複勝票数 計 579947 的中 � 282032（1番人気）� 91245（2番人気）� 67371（3番人気）
枠連票数 計 90591 的中 （8－8） 23512（2番人気）
馬連票数 計 418921 的中 �� 105547（1番人気）
馬単票数 計 243486 的中 �� 37403（1番人気）
ワイド票数 計 431340 的中 �� 81618（1番人気）�� 57669（2番人気）�� 32372（3番人気）
3連複票数 計 724551 的中 ��� 146177（1番人気）
3連単票数 計1117748 的中 ��� 71418（1番人気）

ハロンタイム 7．0―11．0―11．8―12．2―12．5―11．8―12．0―12．5―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．0―29．8―42．0―54．5―1：06．3―1：18．3―1：30．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F37．0
1
3
3，5，8，1，9－6，7，2，4・（3，5）8，1（9，6）－7－2－4

2
4
3，5，8，1，9，6－7，2，4
3，5（1，8）9－（7，6）－2＝4

勝馬の
紹 介

エクリプスルバン �
�
父 シニスターミニスター �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2024．1．20 中山1着

2021．4．25生 牡3黒鹿 母 キングベイビー 母母 シネマスコープ 4戦2勝 賞金 16，200，000円

17116 7月7日 曇 稍重 （2024年1函館）第10日 第8競走 ��2，000�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （芝・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

77 カ テ リ ー ナ 牝3鹿 53 北村 友一平井 裕氏 田中 克典 日高 白井牧場 462＋ 22：04．2 2．2�
44 トレミニョン 牝3鹿 53 佐々木大輔 �社台レースホース和田 勇介 千歳 社台ファーム 460± 02：04．41� 5．8�
66 ニホンピロアリー 牝4黒鹿 56

53 ▲川端 海翼小林 英一氏 中尾 秀正 新ひだか 佐竹 学 422± 02：04．72 86．3�
89 � キ ヨ ラ 牝6鹿 56 永野 猛蔵合同会社三度屋 堀内 岳志 浦河 辻 牧場 484＋102：04．91� 14．2�
33 ウインルピナス 牝4栗 56 横山 武史�ウイン 鈴木 伸尋 新冠 コスモヴューファーム 436＋ 4 〃 アタマ 3．7	
22 スパークタイムリー 牝4鹿 56 野中悠太郎西見 徹也氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 468＋ 8 〃 ハナ 20．0

11 アイスランドポピー 牝5黒鹿56 丹内 祐次 �キャロットファーム 中川 公成 安平 ノーザンファーム 478－ 22：05．22 13．7�
55 キーパフォーマー 牝3黒鹿53 古川 吉洋 �社台レースホース佐々木晶三 千歳 社台ファーム 456＋ 22：05．62 45．7�
78 � シュライフェ 牝4鹿 56 黛 弘人 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 和田 雄二 新ひだか 岡田スタツド 486－ 62：05．7� 129．8

810 チュウワダンス 牝5鹿 56 荻野 琢真中西 忍氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 470＋ 82：06．33� 6．8�

（10頭）

売 得 金
単勝： 47，385，100円 複勝： 47，559，800円 枠連： 7，190，800円
馬連： 53，281，000円 馬単： 25，351，300円 ワイド： 54，315，100円
3連複： 84，357，700円 3連単： 105，105，100円 計： 424，545，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 130円 � 180円 � 1，020円 枠 連（4－7） 700円

馬 連 �� 500円 馬 単 �� 810円

ワ イ ド �� 280円 �� 2，670円 �� 4，200円

3 連 複 ��� 7，770円 3 連 単 ��� 20，460円

票 数

単勝票数 計 473851 的中 � 164912（1番人気）
複勝票数 計 475598 的中 � 130568（1番人気）� 66400（3番人気）� 7670（9番人気）
枠連票数 計 71908 的中 （4－7） 7868（3番人気）
馬連票数 計 532810 的中 �� 81076（2番人気）
馬単票数 計 253513 的中 �� 23403（1番人気）
ワイド票数 計 543151 的中 �� 59808（2番人気）�� 4733（25番人気）�� 2974（30番人気）
3連複票数 計 843577 的中 ��� 8142（29番人気）
3連単票数 計1051051 的中 ��� 3724（74番人気）

ハロンタイム 12．6―11．2―12．6―12．9―12．9―12．8―12．7―12．3―12．3―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．8―36．4―49．3―1：02．2―1：15．0―1：27．7―1：40．0―1：52．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．2―3F36．5
1
3
・（3，10）4，6（2，7）8（1，5）9・（3，10）（4，6）（2，1，7）（8，9，5）

2
4
3，10，4，6，2，7（1，8）5，9
3（10，6）4（1，7）（2，8，5）9

勝馬の
紹 介

カ テ リ ー ナ �
�
父 ホ ー ク ビ ル �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2024．3．17 中京2着

2021．3．11生 牝3鹿 母 フェリーチェレガロ 母母 チャッターリップス 4戦2勝 賞金 16，530，000円



17117 7月7日 曇 重 （2024年1函館）第10日 第9競走 ��
��1，000�

ふ ん か わ ん

噴 火 湾 特 別
発走14時15分 （ダート・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 252，000円 72，000円 36，000円 � コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

812 レアグリフォン 牡3鹿 55 小林 勝太 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 稲垣 幸雄 新ひだか 岡田スタツド 464± 0 57．9 4．0�

33 サイレンスゴールド 牡4鹿 58 川又 賢治辻子 依旦氏 杉山 佳明 新冠 川島牧場 B508± 0 58．1� 19．6�
22 カ ン ザ シ 牝5芦 56 横山 武史嶋田 賢氏 蛯名 正義 新ひだか 増本 良孝 512＋18 58．2� 6．0�
11 パルプフィクション 牝3鹿 53 北村 友一竹中 一彰氏 飯田 祐史 浦河 赤田牧場 444－ 2 58．41	 2．9�
79 マキアージュ 牝5鹿 56 丹内 祐次中村 祐子氏 菊川 正達 浦河 バンブー牧場 452－14 〃 クビ 8．0�
67 
� シュガーフロート 牝5芦 56 古川 吉洋	ヒダカファーム藤野 健太 米 Hidaka Farm 426＋ 4 58．5クビ 115．0

44 
 ニルアドミラリ �6鹿 58 佐々木大輔�ノースヒルズ 和田正一郎 米 Scott Dil-

worth 558＋ 6 58．71	 24．2�
811 クルールデュヴァン 牝5鹿 56 
島 克駿吉田 和美氏 竹内 正洋 安平 ノーザンファーム 510＋ 4 58．91	 19．4�
55 ダラムキャッスル 牝4黒鹿56 永野 猛蔵下河辺隆行氏 斎藤 誠 日高 下河辺牧場 508＋ 4 〃 クビ 12．6

56 メイショウオトギ 牝4鹿 56 浜中 俊松本 好雄氏 池添 学 日高 ヤナガワ牧場 434＋ 2 59．0クビ 8．2�
68 バ サ ラ 牝4栗 56 小林 凌大�OUMA 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B448－ 4 59．1� 46．5�

（11頭）
710 ポ メ ラ ー ト 牝5黒鹿56 富田 暁フォレストレーシング 茶木 太樹 新冠 津田牧場 B500＋ 4 （競走除外）

売 得 金
単勝： 59，562，400円 複勝： 59，801，900円 枠連： 10，912，100円
馬連： 63，493，800円 馬単： 29，581，300円 ワイド： 65，650，200円
3連複： 95，873，500円 3連単： 106，556，300円 計： 491，431，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 170円 � 490円 � 210円 枠 連（3－8） 3，770円

馬 連 �� 4，020円 馬 単 �� 6，510円

ワ イ ド �� 1，230円 �� 590円 �� 1，140円

3 連 複 ��� 5，720円 3 連 単 ��� 30，100円

票 数

単勝票数 差引計 595624（返還計 13058） 的中 � 117785（2番人気）
複勝票数 差引計 598019（返還計 18120） 的中 � 106096（2番人気）� 24756（9番人気）� 78233（4番人気）
枠連票数 差引計 109121（返還計 1332） 的中 （3－8） 2242（14番人気）
馬連票数 差引計 634938（返還計 40830） 的中 �� 12240（20番人気）
馬単票数 差引計 295813（返還計 17997） 的中 �� 3404（30番人気）
ワイド票数 差引計 656502（返還計 50159） 的中 �� 13389（19番人気）�� 29731（4番人気）�� 14544（16番人気）
3連複票数 差引計 958735（返還計122923） 的中 ��� 12564（22番人気）
3連単票数 差引計1065563（返還計127508） 的中 ��� 2566（107番人気）

ハロンタイム 11．9―10．5―11．5―11．7―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
11．9―22．4―33．9―45．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F35．5
3 12（1，5）（3，6）8，9，7，4，11，2 4 12（1，5）3，6（9，8）7－4（11，2）

勝馬の
紹 介

レアグリフォン �
�
父 リオンディーズ �

�
母父 キンシャサノキセキ デビュー 2023．9．24 中山4着

2021．2．25生 牡3鹿 母 レアドロップ 母母 エーピーサルート 7戦3勝 賞金 31，182，000円
〔競走除外〕 ポメラート号は，馬場入場時に放馬。疲労が著しいため競走除外。発走時刻3分遅延。
〔その他〕 ニルアドミラリ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ニルアドミラリ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年8月7日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 タケルペガサス号・マジックタッチ号

17118 7月7日 曇 稍重 （2024年1函館）第10日 第10競走 ��
��2，600�

よ こ つ だ け

横 津 岳 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 231，000円 66，000円 33，000円 � コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

79 シリアルノヴェル 牡4栗 58 横山 武史 �社台レースホース伊藤 圭三 千歳 社台ファーム 482＋ 62：44．2 6．6�
11 アドマイヤサジー 牝4黒鹿56 丹内 祐次近藤 旬子氏 宮田 敬介 洞�湖 レイクヴィラファーム 442＋ 42：45．15 6．2�
55 ノーブルクライ 牡4黒鹿58 佐々木大輔窪田 芳郎氏 田村 康仁 千歳 社台ファーム B504± 02：45．2	 29．1�
22 オールナット 牡3鹿 55 北村 友一 �シルクレーシング 高野 友和 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 514± 02：45．73 1．5�
66 ディープレイヤー 牡5黒鹿58 野中悠太郎嶋田 一成氏 大和田 成 新ひだか 岡田牧場 482－ 42：45．91 77．3�
78 ウ ェ イ ビ ー 牝4黒鹿56 
島 克駿 �フジワラ・ファーム 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム 550＋222：46．21� 43．8	
810 タイラーテソーロ 牡5黒鹿58 永野 猛蔵了德寺健二ホール

ディングス
 栗田 徹 日高 リョーケンファー
ム株式会社 B474＋ 42：46．52 51．6�

44 � バンフィエルド 牡5栗 58 角田 大河平川 浩之氏 緒方 努 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 434－ 22：47．03 50．9�

33 カナオールウェイズ 牡4鹿 58 高杉 吏麒 C．フィプケ氏 藤岡 健一 安平 ノーザンファーム B508－ 62：47．42	 9．4

67 ヴェルミセル 牝4栗 56 横山 和生 
ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 吉村 圭司 新ひだか 岡田スタツド 456＋ 62：47．93 12．6�
（10頭）

811 ボーンイングランデ 牡4鹿 58 浜中 俊 Grande Racing
 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 468＋ 2 （競走除外）

売 得 金
単勝： 57，740，000円 複勝： 184，198，800円 枠連： 12，162，000円
馬連： 59，499，400円 馬単： 36，152，100円 ワイド： 65，051，100円
3連複： 102，954，200円 3連単： 179，858，800円 計： 697，616，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 660円 複 勝 � 530円 � 500円 � 1，480円 枠 連（1－7） 1，340円

馬 連 �� 1，790円 馬 単 �� 3，830円

ワ イ ド �� 520円 �� 1，560円 �� 1，370円

3 連 複 ��� 7，710円 3 連 単 ��� 37，960円

票 数

単勝票数 差引計 577400（返還計 7068） 的中 � 69659（3番人気）
複勝票数 差引計1841988（返還計 14603） 的中 � 95531（3番人気）� 102321（2番人気）� 30637（6番人気）
枠連票数 差引計 121620（返還計 167） 的中 （1－7） 7013（5番人気）
馬連票数 差引計 594994（返還計 28092） 的中 �� 25734（5番人気）
馬単票数 差引計 361521（返還計 13289） 的中 �� 7065（13番人気）
ワイド票数 差引計 650511（返還計 35178） 的中 �� 34514（5番人気）�� 10346（16番人気）�� 11821（14番人気）
3連複票数 差引計1029542（返還計 93179） 的中 ��� 10007（28番人気）
3連単票数 差引計1798588（返還計122477） 的中 ��� 3435（106番人気）

ハロンタイム 13．3―12．6―13．1―13．0―12．0―12．4―13．0―13．1―12．8―12．2―12．2―12．3―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．3―25．9―39．0―52．0―1：04．0―1：16．4―1：29．4―1：42．5―1：55．3―2：07．5―2：19．7―2：32．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→
」 上り4F48．9―3F36．7
1
�
8－3－9（1，4）（2，7）（5，6）－10
8，9，3（1，4）－2（5，7）（6，10）

2
�
8＝3，9（1，4）（2，7）（5，6）10
8，9，1（3，2，4）－5（6，10）－7

勝馬の
紹 介

シリアルノヴェル �
�
父 ノヴェリスト �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2022．10．22 東京1着

2020．3．7生 牡4栗 母 ダイワレジェンド 母母 ダイワスカーレット 10戦3勝 賞金 43，124，000円
〔競走除外〕 ボーンイングランデ号は，馬場入場後に疾病〔右前肢跛行〕を発症したため競走除外。



17119 7月7日 曇 稍重 （2024年1函館）第10日 第11競走 ��
��1，800�

ごりょうかく

五稜郭ステークス
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，3勝クラス，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，
牝馬2�減

賞 品
本 賞 18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

58 キミノナハマリア 牝4栗 56 �島 克駿浦野 和由氏 千田 輝彦 千歳 社台ファーム 508＋ 41：49．4 3．1�
69 マイネルエンペラー 牡4黒鹿58 横山 武史 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 清水 久詞 新冠 ビッグレッドファーム 480＋101：49．72 7．8�
22 ニューノーマル 牝5鹿 56 浜中 俊フィールドレーシング 上原 佑紀 安平 ノーザンファーム 466＋ 21：49．91	 28．6�
814 アスクドゥポルテ 牡4鹿 58 富田 暁廣崎利洋HD� 河内 洋 平取 株式会社

ASK STUD 480＋10 〃 ハナ 45．2�
610 ホウオウスーペリア 牡4鹿 58 丹内 祐次小笹 芳央氏 吉岡 辰弥 新ひだか 岡田スタツド 482＋ 4 〃 ハナ 4．1�
45 
 エ ー プ ラ ス 牝6青鹿56 永野 猛蔵馬目 卓氏 池上 昌和 浦河 辻 牧場 492＋ 21：50．0� 15．4	
712 ミスフィガロ 牝6鹿 56 古川 吉洋金子真人ホール

ディングス� 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 440＋161：50．1� 32．4

57 ハ ウ ゼ 牡4鹿 58 北村 友一 �CHEVAL AT-

TACHE 田中 博康 浦河 辻 牧場 512－ 2 〃 アタマ 18．9�
813 カヨウネンカ 牝5栗 56 黛 弘人�ミルファーム 斎藤 誠 浦河 ミルファーム 462± 01：50．2クビ 25．9

11 フェアエールング 牝4芦 56 角田 大河 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 和田正一郎 新冠 ビッグレッドファーム 458＋101：50．41 17．6�
711 ポッドボレット 牡5鹿 58 藤岡 佑介小川眞査雄氏 辻野 泰之 千歳 社台ファーム 538＋12 〃 アタマ 39．2�
46 ダークエクリプス 牡5青鹿58 大野 拓弥矢野 秀春氏 今野 貞一 新ひだか 矢野牧場 482＋ 41：50．82� 49．3�
34 タ シ ッ ト 牡5鹿 58 佐々木大輔多田 賢司氏 中川 公成 新ひだか 千代田牧場 462－ 21：51．01 8．1�
33 インスタキング 牡4栗 58 野中悠太郎嶋田 賢氏 蛯名 正義 新ひだか 前谷 武志 522＋ 41：51．1� 11．1�

（14頭）

売 得 金
単勝： 94，738，400円 複勝： 108，192，100円 枠連： 45，924，900円
馬連： 209，605，000円 馬単： 75，363，300円 ワイド： 182，190，300円
3連複： 409，967，600円 3連単： 401，315，300円 計： 1，527，296，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 160円 � 280円 � 630円 枠 連（5－6） 420円

馬 連 �� 1，450円 馬 単 �� 2，370円

ワ イ ド �� 630円 �� 2，300円 �� 3，050円

3 連 複 ��� 17，470円 3 連 単 ��� 56，320円

票 数

単勝票数 計 947384 的中 � 244323（1番人気）
複勝票数 計1081921 的中 � 235300（1番人気）� 93937（4番人気）� 34786（11番人気）
枠連票数 計 459249 的中 （5－6） 83037（1番人気）
馬連票数 計2096050 的中 �� 111355（2番人気）
馬単票数 計 753633 的中 �� 23825（4番人気）
ワイド票数 計1821903 的中 �� 79356（3番人気）�� 19768（30番人気）�� 14807（41番人気）
3連複票数 計4099676 的中 ��� 17597（61番人気）
3連単票数 計4013153 的中 ��� 5166（164番人気）

ハロンタイム 12．6―11．6―12．0―12．2―12．2―12．2―12．2―12．4―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．6―24．2―36．2―48．4―1：00．6―1：12．8―1：25．0―1：37．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．6
1
3
3，4（1，11）（5，6）14（2，8）9，13－（7，12）10
3（4，11）（1，5）（2，6，14）8（9，10）（7，13，12）

2
4
3，4（1，11）5，6（2，14）8－9，13（7，12，10）・（3，4，11）（1，5，14）（2，6，8）（9，10）12（7，13）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

キミノナハマリア �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ヴィクトワールピサ デビュー 2022．7．17 函館1着

2020．4．8生 牝4栗 母 シャドウマリア 母母 パールシャドウ 15戦4勝 賞金 86，763，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の7頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 7頭 アールバロン号・ウインエーデル号・カネフラ号・キャプテンシー号・ショウナンアデイブ号・

シルキーヴォイス号・ビキニボーイ号

17120 7月7日 曇 稍重 （2024年1函館）第10日 第12競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

44 ハッピーロンドン 牡4栗 58
55 ▲長浜 鴻緒窪田 芳郎氏 菊沢 隆徳 日高 白井牧場 482－ 21：11．4 2．7�

88 シンデレラスマイル 牝4鹿 56
53 ▲高杉 吏麒佐々木雄二氏 武藤 善則 新ひだか へいはた牧場 446＋141：11．5クビ 12．1�

22 � パクスロマーナ 牝4栗 56 荻野 琢真酒井 孝敏氏 藤沢 則雄 新ひだか 野表 篤夫 424－ 41：11．6	 82．4�
77 � ワ ン リ オ ン 牡5青鹿 58

55 ▲小林 勝太河村 祥史氏 北出 成人 日高 川端 正博 482－ 61：11．7
 7．1�
66 アンタノバラード 牝4鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム B446＋ 21：11．91	 3．8�
55 マケルナマサムネ 牡6鹿 58 川又 賢治塩澤 正樹氏 畑端 省吾 洞�湖 レイクヴィラファーム 466± 01：12．11� 42．3	
89 ステイチューンド 牡3鹿 55 佐々木大輔平田 修氏 清水 久詞 安平 ノーザンファーム 464－ 41：12．2クビ 16．3

11 レイニングキャット 牡3栗 55 横山 武史小田 吉男氏 岩戸 孝樹 新冠 ハクツ牧場 490－ 81：12．3	 3．8�
33 ナックブレイブ 牡4芦 58 大野 拓弥小松 欣也氏 杉浦 宏昭 新ひだか 広田牧場 486＋ 41：12．72	 23．1�

（9頭）

売 得 金
単勝： 78，213，600円 複勝： 64，122，000円 枠連： 14，944，800円
馬連： 97，689，300円 馬単： 47，804，900円 ワイド： 88，764，500円
3連複： 147，957，900円 3連単： 243，624，500円 計： 783，121，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 270円 複 勝 � 160円 � 310円 � 1，250円 枠 連（4－8） 1，030円

馬 連 �� 1，410円 馬 単 �� 1，940円

ワ イ ド �� 580円 �� 2，980円 �� 5，940円

3 連 複 ��� 19，550円 3 連 単 ��� 59，870円

票 数

単勝票数 計 782136 的中 � 230317（1番人気）
複勝票数 計 641220 的中 � 134493（2番人気）� 50090（5番人気）� 10126（9番人気）
枠連票数 計 149448 的中 （4－8） 11243（5番人気）
馬連票数 計 976893 的中 �� 53582（6番人気）
馬単票数 計 478049 的中 �� 18419（9番人気）
ワイド票数 計 887645 的中 �� 42147（7番人気）�� 7404（26番人気）�� 3671（33番人気）
3連複票数 計1479579 的中 ��� 5675（50番人気）
3連単票数 計2436245 的中 ��� 2950（183番人気）

ハロンタイム 12．4―11．5―11．8―11．9―11．8―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．4―23．9―35．7―47．6―59．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F35．7
3 2，6，8（4，9）（1，7）（3，5） 4 2（6，8）4（1，7，9）（3，5）

勝馬の
紹 介

ハッピーロンドン 

�
父 グレーターロンドン 


�
母父 アグネスデジタル デビュー 2023．1．28 東京1着

2020．2．16生 牡4栗 母 ハッピーベリンダ 母母 エイシンベリンダ 8戦2勝 賞金 27，700，000円

３レース目



（2024年1函館）第10日 7月7日（日曜日） 雨後曇 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

稍重
重

競走回数 12回 出走頭数 136頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

205，660，000円
11，230，000円
38，220，000円
1，120，000円
26，010，000円
68，940，000円
3，740，000円
1，305，600円

勝馬投票券売得金
661，409，700円
868，965，100円
153，738，200円
813，488，800円
388，808，700円
819，557，700円
1，412，269，100円
1，753，986，200円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，872，223，500円

総入場人員 5，676名 （有料入場人員 5，438名）
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